IN

TEST - Chapitre 3 CCNA1V4

1

Quel protocole de |a couche application sert couramment & prendre en charge les transferts de fichiers entre un client et un
serveur ?

 HTML
- HTTP
- FTP
— Telnet

Réinitialiser I'affichage

Régle de notation pour : correctness of response

2 points for Option 3
0 paints far any ather aption

Waleur maximum = 2

Quelles sont les deux représentations du logiciel de la couche application ? (Choisissez deux réponses)
[T Les applications

[T Les boites de dialogus
™ Les requétes

[T Les services

[T La syntaxe

Reéinitialiser 'affichage

Régle de notation pour @ correctness of response

Cption 1 and Option 4 are correct.
1 point far each correct aption.

0 points it maore options are selected than reguired.

Valeur maximum= 2




(%)

Un administrateur réseau congoit un réseau pour une nouvelle succursale de 25 utilisateurs. Quels sontles avantages du modéle
clientserveur ? (Choisissez deux réponses.)

[ L'administration est centralisée.

[ Il ne nécessite aucun logiciel particulier.

[™ La sécurité est plus facile 4 metire en euyre.
[ Son implémentation e fait & moindre colt.
[T Il ne présente qu'un seul point de défaillance.

Réinitialiser |'afichage

Régle de notation pour : correctness of response

Option 1 and Option 3 are correct.
1 point for each correct option,
0 points if more options are selected than required.

Waledr maximum= 2

&~

Gluelle estla fonction d'un enregistrement de ressource surun serveur DMS 7
|l conserve ternporairement les entrées résolues.

"l permet au serveur de trouver les noms.

" Le client 'envoie en cas de requéte.

¢ lltransmet les parameétres d'authentification entre le serveur et le client.

Réinitialiser I'affichage

Régle de notation pour : correctness of response

2 points far Option 2
0 paints far any other optian

Yaleur maximum= 2
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Quel estle service automatisé gui fait correspondre le nom des ressources et leur adresse P 7
i~ Le protocale HTTF

(" Le protocole S5H

" Le nom de domaine complet
¢ Le service DME

~ Le service Telnet

¢ Le protocole SMTP

Reinitialiser I'affichage

Régle de notation pour : correctness of response

2 points for Option 4
0 points for any other option

Valeur maximum =2

Quels protocoles s'appliquent au niveau de la couche application du modéle OS1 7 (Choisissez trois réponses.)
ARP

DMS
PPP
SMTP
FOP
ICMP

aganaanmn

Reinitialiser I'affichage

Reégle de notation pour : correctness of response

Option 2, Option 4, and Option 5 are carrect.
1 point for each correct option.
0 points if mare options are selected than reguired.

YValeur maximuam = 3




IN

GQuelles propriétés parmi les suivantes caractérisent les applications Peerto peer ? (Choisisgez trois réponses)
[T Elles agissent & la fois en tant que client et serveur lors d'une méme communication.

[T Elles reguigrent une administration de comptes centralisée.

[T Un mode hwbride comprend un réperaire de fichiers centralisé.

[T Elles peuvent &tre utilisées sur des réseaux client-serveur.

[T Elles ne nécessitent aucun logiciel particulier.

[T Elles requigrent une authentification centralisée.

Reéinitialiser |'affichage

Régle de notation pour @ correctness of response

Option 1, Option 3, and Option 4 are correct.
1 point for each correct option.

0 points if more options are selected than required.

WValeur maximum = 3

(o}

Farmi les affirmations suivantes se rapportant aux fonctions des protocoles de la couche application, lesguelles sontvraies 7
(Choisissez deuy réponses)

[ Le serveur DMS aftribue dynamiguement les adresses IP aux hites.
[~ Le protocale HTTP transfére les données d'un serveurWeb & un client.

™ Le protocole POP distribue les courriels depuis le clientvers le serveur de messagerie
[ Le protocale SMTP prend en charge le parttage de fichiers.

[ Le service Telnet fournit une connexion vituelle pour 'accés distant.

Réintialiser I'affichage

Régle de notation pour : correctness of response

Qption 2 and Option 5 are carrect,
1 paoint for each carrect aptian.
0 points if more options are selected than reguired.

Waledr maximum= 2




o

Quels compogants de messagerie servent 4 transférer des courriels entre les serveurs 7 (Choisissez deux réponses.)
[T Le serveur MDA

[~ Le protocole IMAP
[T Le semweur MTA
[ Le protocole POP
[™ Le protocole SMTR
[ Le client M2,

Reinitialiser |'affichage

Régle de notation pour : correctness of response

Cption 3 and Option 4 are correct.
1 point for each carrect optian.
0 points if more options are selected than required.

WValeur maximum = 2

Comparé 4 35H, quel est 'incorvénient principal du service Telnet 7
= n'est pas répandu.

[l ne prend pas en charge le cryptage.
Il conzomme plus de hande passante.
1l ne prend pas en charge 'authentification.

Réinitialiser I'affichage

Régle de notation pour : correctness of response

2 points for Option 2
0 points for any other option

Yaleur maximum = 2




Parmi les affirmations suivantes se rapportant au rile du MTA dans la gestion des courriels, lesguelles sontvraies 7 (Choisissez
trois reponses.)

[ Il transfére les courriels aux MDA situés sur les autres serveurs.

7 Il regoit les courriels du client MUA de 'ordinateur client.

7 Il regoit les courriels wia le protocole POP3.

[ lltransmet les courriels au client MDA envue de leur liviaison finale.

[~ Il 'appuie sur le protocole SMTP pour router les courriels entre les serveurs.
[ Il livre les courriels aux clients & I'aide du protocole POP3.

Reinitialiser I'affichage

Régle de notation pour : correctness of response

Cption 2, Cption 4, and Option 9 are correct.
1 point for each correct optian,
0 points if more options are selected than required.

Waledr maximum = 3

Quels sont les deux protocoles utilisés pour contrdler le transfert de ressources Weh & partir d'un serveur Web vers un navigateur
client ? (Choisisger deux réponses.)

ASP
FTP
HTML
HTTP
HTTPS
IP

i . .

Reéinitialiser 'affichage

Régle de notation pour @ correctness of response

Qption 4 and Option 9 are correct,
1 point far each correct option.
0 points if more options are selected than required.

Yaleur maximum =2




Un petit réseau domestique a &teé mis en place afin de relier trois ordinateurs pour jouer en réseau et pour partager des fichiers.
Parmi les proprigtés suivantes, guelles sont celles de ce réseau 7 (Choisissez deux réponses.)
[ Les comptes tilisateurs sont centralisés.

[ La sécurité est difficile & mettre en ceuvre,

[ Un systéme d'exploitation spécial est nécessaire.

[ Les permissions d'accés aux fichiers sont contrdlées par un seul ardinateur.

[T Un ardinateur répandant & une requéte de partage de fichiers remplitle rile de serveur.

Réinitializer 'afichage

Régle de notation pour : correctness of response

Qption 2 and Option 5 are correct.
1 pointfor each correct aption.
0 points if more options are selected than required.

Waleur maximum = 2

Zuelle couche du modéle OS5 fournit des services permettant & I'utilisateur de communiguer sur le résean 7
" Physigue

{~ Session

i~ Réseau

i~ Présentation

{~ Application

" Transport

Reinitialiser I'afichage

Régle de notation pour : correctness of response

2 points for Option 5
0 points for any other option

YValeur maximum =2
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[HexT segquence nurberi 1533 Crelative sequence number)]

ack rawl edganent matber: L {refanive ack nurher)

Headar Tength! 20 bytes
A Flags: Owid (PSH. ACK)
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Regardez le schéma. Quel estle port de destination relatif & la communication représentée en ligne 5 7
a0
1261
154533
3912

E5520

5]

SD0O00

Reinitializer I'affichage

Régle de notation pour : correctness of response

2 points for Option 1
0 points for any other option

Yaleur maximum= 2




Cuelles sont les caractéristiqgues des réseaur Peerto peer 7 (Choisissez deux réponses.)
™ Evolutivité

[ Flux de données unidirectionnel

[T Ressources décentralisées

[T Comptes utilisateurs centralisés

[T Partage des ressources sans serveur dédié

Réinitializer |'affichage

Régle de notation pour @ correctness of response

Option 3 and Cption 5 are carrect.
1 point far each correct optian.

0 points if more options are selected than required.

| Yaleur maximum = 2

Quel protocole de la couche application décrit les services utilisés pour le partage de fichiers dans les réseaux Microsoft ?
{~ DHCP

i~ DME
{~ SMB
" SMTP
{~ Telnet

Reinitialiser I'afichage

Régle de notation pour @ correctness of response

2 points far Cption 3
0 points for any other aption

Yaledr maximum= 2




Guelles sont les caractéristigues des clients sur des réseaus de données ? (Choisisser deux réponses.)
[T l1s utilizent des démons.

[T s initialisent les &changes de données.

[T Ce sontles référentiels des données.

[T lls peuvent télécharger des données vers les serveurs.
[T lls sont 4 I'écoute des requétes provenant des serveurs.

Réinitialiser I'affichage

Régle de notation pour @ correctness of response

Qption 2 and Qption 4 are correct.
1 paint far each carrect aption.
0 points if more options are selected than required.

| Valeur maximurm = 2

el estle rile de la couche application du modéle 0517
~ Elle est chargée de la segmentation des données.

¢~ Elle permet de crypter et de convertir des données,
= Elle sert d'interface entre les applications 3 chague extrémité du réseau.
~ Elle assure le contréle de toutes les données transitant entre les périphérigues sources et cibles.

Réinitialiser |'affichage

Régle de notation pour : correctness of response

2 points for Option 3
0 points for any other option

Yaleur maximum= 2




Comment la couche application surun serveur traite-t-elle généralement les requétes clients simultanges 7

¢ Elle metfin 4 toutes les connexions au service.

¢ Elle refuse les connexions multiples établies avec un seul démon.

¢ Elle suspend la connexion en cours pour pouvoir établir une nouvelle connexion,

¢ Elle s'appuie sur ls prise en charge issue de fonctions de couche inférieure pour distinguer les diférentes connexions au
service.

Reéinitialiser I'afichage

Régle de notation pour : correctness of response

2 points for Option 4
0 paoints far any ather option

Yaleur maximum = 2




